

# ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 14 (403)

Пятница,

19 апреля 1963 г.

Цена 1 коп.

## 22 апреля — день рождения Владимира Ильича

Над крутизною желтых косогоров  
Тот день овеян половодьем был.  
Водою окруженный волжский  
город,  
Сверкая на горе, казалось, плыл.  
Над яблонями, над домами ветер  
Дул от реки, где шел белесый  
лед.

С симбирских круч широк  
пространств разлет.  
Был горизонт с водою слит  
и светел.

Весна брала свои права и власть.  
Все затопила вольная стихия:  
Как будто, лед ломая, поднялась  
Не Волга вешняя, а вся Россия.  
Вдали чернила избы деревень,  
Разбросанных, затопленных  
селений.

Леса синели. В тот весенний  
день  
В приволжском городе родился  
Ленин.

Степан Щипачев.



**КАЖДАЯ** годовщина со дня рожде-  
ния Владимира Ильича Ленина —  
светлый праздник для советских людей,  
трудящихся социалистических стран,  
всего прогрессивного человечества.

Создатель Коммунистической партии Советского Союза, основатель первого в мире социалистического государства, Ленин сочетал в себе мощь теоретика ученого с непревзойденным талантом революционера-организатора и страстью борца-публициста. Подлинный вождь широчайших народных масс, Ленин весь смысл своей жизни видел в освобождении рабочего класса, всех трудящихся, в борьбе за благо и счастье народа.

Бесконечно обаятельный был Владимир Ильич Ленин как человек. Лучшие человеческие качества — простота, скромность, искренность, целеустремленность и кипучая, неукротимая энергия — как в фокусе, были собраны в Ильиче.

Ленин, его светлый гений — у истоков всех наших побед. Разрабатывая программу развернутого коммунистического строительства, партия, ее Центральный Комитет постоянно советуются с Лениным, исходят из его прозорливых предначертаний. Партия последовательно проводит ленинский курс, выработанный

XX съездом, подтвержденный и развитый XXII съездом КПСС. Ленинскими идеями проникнуты новая Программа КПСС, все решения партии, ее действия на различных участках коммунистического строительства.

Озаренный ленинским гением путь к свободе, демократии и социализму — столбовая дорога всемирной истории. Коммунизм стал самой авторитетной и самой влиятельной силой нашего века, преобразующей и обновляющей мир. Гордость коммунистического и рабочего движения — мировая социалистическая система. Полностью подтвердилось предвидение великого Ленина — главное воздействие на мировое развитие страны победившего социализма оказывают своими хозяйственными успехами. Для судьб всего человечества особо важное значение имеет единство социалистических государств, монолитная сплоченность коммунистов всех стран. «Для нас священен завет великого Ленина: идти вперед, крепко взявшись за руки», — говорит товарищ Н. С. Хрущев, — единство наших рядов уделяется силы коммунизма». «Ленинизм — верный маяк, освещавший рабочему классу, всем народам путь к победе дела мира и коммунизма».

На собрании партийно-комсомольского актива предприятия был избран штаб «Комсомольского прожектора».

«Комсомольский прожектор» совместно с комиссиями партийно-государственного контроля должен не только вскрывать допущенные нарушения и недостатки, но, прежде всего, бороться за их предупреждение и устранение.

Штаб «Комсомольского прожектора» ставит своей задачей создание в цехах комсомольских постов, рейдов бригад и, опираясь на их деятельность, взять под контроль выполнение таких важ-

## „Комсомольский прожектор“

ных производственных вопросов, как механизация производственных процессов, использование оборудования, реконструкция цехов, производственная дисциплина, качество продукции.

Как показывает опыт деятельности «Комсомольского прожектора» родственных предприятий, на которых побывали члены нашего штаба, успех работы «прожектора» во многом зависит от инициативы контрольно-комсомоль-

ских постов и рейдовых бригад цехов и отделов.

Получая сигналы из цехов о неправильном использовании оборудования, задержке внедрения новой техники или скрытых резервов производства, оперативные группы штаба «Комсомольского прожектора» будут добиваться устранения недостатков в работе, придавая этим вопросам широкую гласность через печать, сатирические листки, молнии, фото.

«Вскрыл резервы — добивайся их использования!» —

## В канун ленинских дней Рапортуют инициаторы ленинской вахты

Еще задолго до этих дней в цехах и отделах решили: готовить славной ленинской дате свои трудовые подарки.

В принимаемых обязательствах было все: труд, учеба, взаимоотношения. В каждом коллективе по-своему подходили к решению вопросов, но цель у всех одна: сделать свой труд еще более производительным и качественным, принести в подарок Ленинским дням и Первому мая новые трудовые вклады.

Первым стал на ленинскую трудовую вахту коллектив цеха № 11. И первым рапортует он

о выполнении своих обязательств.

На календаре 18 апреля. На три дня раньше срока, указанного в обязательствах, отделение мастера В. Г. Аносова выполнило программу четырех месяцев.

Три производственные группы цеха, которые возглавляют мастера тт. Родимов, Хапаев, Кутузов работают в счет мая месяца.

Хороший подарок славной дате рождения Ильича!

Больших вам успехов, члены коллектива одиннадцатого цеха!

## Победители I-й декады

Коллектив цеха № 17... Достойно несет он ленинскую вахту. По результатам работы первой декады ему заслуженно присуждено второе место.

Трудовое напряжение не оставляет рабочих цеха № 13. Каждый день они стремятся открывать новыми успехами. И то третье место, которое присуждено им при подведении декадных итогов — это показатель борьбы за выполнение принятых обязательств.

Коллективы цехов №№ 3, 8,

15, 16, 22 заслужили хорошую оценку своей работы.

И по второй группе цехов не впервые встречаем мы в числе лучших дружный коллектив транспортного цеха. Ему присуждено первое место.

Успешно следует за ним цех № 18, получивший второе место.

Идут дни трудовой вахты. Обязательства близки к выполнению, а в отдельных группах, участках, сменах — уже открываются счет трудовым успехам следующего месяца.

МАЛО КТО ЗНАЕТ, ЧТО, НЕСМОТРЯ НА ОГРОМНЫЕ ЗАСЛУГИ ПЕРЕД РЕВОЛЮЦИЕЙ, ПЕРЕД СТРАНОЙ, ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ НЕ БЫЛ НАГРАЖДЕН НИ ОДНИМ ОРДЕНОМ. ПРИ ЕГО ЖИЗНИ НИКОМУ НАК-ТО НЕ ПРИШЛО В ГОЛОВУ СДЕЛАТЬ ЭТО.

ОРДЕН, КОТОРЫЙ МЫ ВИДИМ У ЛЕНИНА В МАВЗОЛЕЕ, ПРИНАДЛЕЖИТ ВИДНОЙ РЕВОЛЮЦИОННЕРКЕ КЛАРЕ ЦЕТИНКИН.

ПРОВОЖАЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА В ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ, МНОГИЕ СОРАТНИКИ ВОЗЛОЖИЛИ СВОИ НАГРАДЫ НА ЕГО ГРОБ».

## Ленинский стиль контроля

таков девиз «Комсомольского прожектора».

Наша задача — повысить активность рейдовых бригад, пополнить их технически грамотными товарищами. Тогда объектом деятельности бригад станет не только борьба за чистоту рабочих мест, им будет по плечу решение более серьезных задач.

В цехе № 4 уже создан свой «Комсомольский прожектор». В него вошли десять комсомольцев, изъявивших личное желание (а не как «нагрузка») заниматься вопросами производства.

Созданный накануне ленинских дней, наш «Комсомольский прожектор» должен работать так, чтобы своими делами подтвердить великий смысл ленинской системы контроля.

С. Заикин.

## В Совете Министров СССР

Учитывая пожелания трудящихся, Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 28 апреля на вторник 30 апреля 1963 года.

